
 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу наказу Міністерства екології та природних 

ресурсів України «Про внесення змін до Порядку ведення 
державного обліку водокористування» 

 
1. Мета 
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України «Про внесення змін до Порядку ведення державного обліку 
водокористування» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою удосконалення 
Порядку ведення державного обліку водокористування, затвердженого 
наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 16 березня 
2015 року № 78, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 квітня 
2015 р. за № 382/26827 (далі – Порядок), та вжиття заходів для забезпечення 
інформаційної взаємодії між Державним земельним кадастром та державним 
водним кадастром. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Відповідно до підпункту 1 пункту 3 рішення Ради національної безпеки і 

оборони України від 30 липня 2021 року «Про стан водних ресурсів 
України», уведеного в дію Указом Президента України від 13 серпня 2021 
року № 357, Міндовкіллю та Держводагентству доручено ужити заходів 
щодо вдосконалення порядку ведення державного обліку водокористування. 

Проєкт наказу має на меті забезпечити інформаційну взаємодію між 
Державним земельним кадастром та державним водним кадастром, а також 
удосконалення і осучаснення діючої форми звітності № 2ТП-водгосп (річна) 
«Звіт про використання води» шляхом доповнення форми звітності 
інформацією про географічні координати місць водозабору та місць скидання 
зворотних (стічних) вод.  

Завдяки запропонованим змінам точки водозабору та скидання 
зворотних (стічних) вод будуть вноситись до бази геопросторових даних та 
інформаційним шаром відображатися на географічній карті України. Такі 
зміни спрямовані на спрощення роботи органів Держводагентства, під час 
здійснення ними аналізу поданих звітів № 2ТП-водгосп (річна) «Звіт про 
використання води» та доступу усіх заінтересованих сторін до екологічної 
інформації. 

Нова редакція додатку 4 проєкту наказу забезпечить врахування 
забруднення небезпечними пріоритетними та басейновими специфічними 
речовинами, що надходять зі стічними водами водокористувачів. 
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3. Основні положення проєкту акта 
Для осучаснення форми звітності № 2ТП-водгосп (річна) «Звіт про 

використання води» було змінено перелік інформації, що зазначається 
водокористувачем при поданні звітності. 

Проєктом наказу, відповідно до статті 44 Водного кодексу України, 
передбачено, що Звіт складається на основі даних первинного обліку 
водокористування згідно з показниками засобів вимірювальної техніки, які 
пройшли в установленому законодавством порядку повірку в повірочних 
лабораторіях, уповноважених на проведення повірки. 

Крім того, проєкт наказу спрямовано на здійснення інформаційної 
взаємодії між Державним земельним кадастром та державним водним 
кадастром під час подання водокористувачами звітності за формою № 2ТП-
водгосп (річна) «Звіт про використання води». Проєктом наказу 
пропонується внести зміни до Порядку, а саме доповнити розділ ІІІ новим 
пунктом, яким передбачити, що у графах «Д1», «Ш1» таблиці 1 та у графах 
«Д2», «Ш2» таблиці 2 Звіту зазначаються географічні координати місць 
водозабору та географічні координати місць скидання зворотних (стічних) 
вод (у градусах, хвилинах, секундах). 

З цією метою проектом Наказу також передбачено викласти у новій 
редакції форму звітності № 2ТП-водгосп (річна) «Звіт про використання 
води». 

Додаток 4 проєкту наказу доповнено забруднюючими речовинами, які 
передбачаються Порядком здійснення державного моніторингу вод, що 
затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758, з 
метою врахування надходження пріоритетних забруднюючих та басейнових 
специфічних показників зі скидами стічних вод. Крім того, додаток 4 проєкту 
наказу доповнено в частині зазначення реєстраційного номеру хімічної 
речовини CAS відповідно до міжнародного реєстру хімічної реферетивної 
служби. 

 
4. Правові аспекти 
Водний кодекс України, Закон України «Про Державний земельний 

кадастр», Указ Президента України від 29 липня 2019 року № 558/2019 «Про 
деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та юридичних осіб до 
електронних послуг», розпорядження Кабінету Міністрів України                  
від 16 листопада 2016 року № 918-р «Про схвалення Концепції розвитку 
системи електронних послуг в Україні», постанова Кабінету Міністрів 
України від 03 червня 2013 року № 483 «Про затвердження Порядку 
інформаційної взаємодії між Державним земельним кадастром, іншими 
кадастрами та інформаційними системами», наказ Міністерства екології та 
природних ресурсів України від 16 березня 2015 року № 78 «Про 
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затвердження Порядку ведення державного обліку водокористування», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03 квітня 2015 року за № 
382/26827. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проєкту наказу не потребує додаткового фінансування з 

державного чи місцевих бюджетів. 
 
6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт наказу не потребує проведення публічних консультацій 

відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань 
формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення 
участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної. 

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності. Проєкт наказу на розгляд до Наукового комітету Національної 
ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався. 

7. Оцінка відповідності 
У проєкті наказу відсутні положення, що: стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих 
Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. Проєкт 
наказу не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків, не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та 
правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстав для 
дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

8. Прогноз результатів 
Реалізація проєкту наказу сприятиме удосконаленню звітування та 

аналізу узагальнених результатів у сфері водокористування, а також 
забезпечить інформаційну взаємодію між Державним земельним кадастром 
та державним водним кадастром, що в цілому позитивно вплине на розвиток 
та удосконалення системи надання електронних послуг, а також позитивно 
впливатиме на вирішення практичних питань, пов’язаних із управлінням 
водними ресурсами. 

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих 
сторін 
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Заінтересована 
сторона 

Вплив реалізації акта 
на заінтересовану 

сторону 
Пояснення очікуваного впливу 

Водокористувачі Позитивний  Удосконалення звітування та 
аналізу узагальнених 
результатів у сфері 
водокористування 

Держава Позитивний  Реалізація державної політики 
та прийняття управлінських 
рішень щодо забезпечення 
водою населення і галузей 
економіки з урахуванням 
екологічних вимог та інтересів 
усіх водокористувачів 
Забезпечення інформаційної 
взаємодії між Державним 
земельним кадастром та 
державним водним кадастром, 
розвиток та удосконалення 
системи надання електронних 
послуг 

Громадяни Позитивний Доступна та відкрита 
інформація щодо 
водокористування 

 
 

В.о. Голови Державного агентства 
водних ресурсів України                                           Олексій КУЗЬМЕНКОВ 
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